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Die Lernziele
Der Schiler kann:
klare Bilder einfach beschreiben.
sich und andere Personen durch kurze einfache Sétze schriftlich
vorstellen.
einfache Satze richtig schreiben.
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Inhalt: 2 Lektionen (1-2) von dem Lehrbuch (Tamburin 1)
Punkte: 30
Zeit: 10 Minuten pro Schuler
Die Lernziele
Der Schiler kann
die BegriRungsformen anwenden.
die Zahlen bis 6 richtig benennen.
sich und andere Personen vorstellen.
verschiedene Spiele benennen.
jemanden zum Spielen auffordern.
das Alter erfragen und darauf antworten.

Die Prifung -im ersten Semester fir die vierte Klasse der Grundschule- erfolgt
mundlich im Rahmen der folgenden Standards, aus denen der Prifer auswéhlen
muss, was der Behinderung entspricht:

Erstens: Personliches Interview (15 Punkte) 5 Minuten

Der Schiler soll sich vorzustellen (Name, Alter usw.) . Er kann sich im Hinblick
auf das, was er im ersten Semester studiert hat, ausdrticken.

zweitens. Kommunikation und Interaktion mit dem Prifer: (15 Punkte) 5
Minuten

Der Schiler beantwortet zwei Fragen mithilfe doppelseitiger Karten (die der
Schuler zieht):

- Schnittstelle ,,Bild*.

- Die andere Seite sind ,,Fragen®.

Kriterien fir die mindliche Beurteilung sind:

1) Verstehen Sie die Anweisungen

2) Richtige Aussprache

3) Erworbener Wortschatz

4) Wie man die Sprache verwendet

5) Sprachgewandtheit

Fir jedes Kriterium werden 3 Punkte vergeben.
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Inhalt:
Tamburin | ¢ el Guodlls (7¢ 6 < 5) wusudl) Tamburin Us dealil) G
Punkte: 30
Zeit: 90 Minuten
Die Lernziele Der Lernende kann
Dialoge und Wortschatz: Der Schiler kann
die Kleidungsstticke benennen.
Aufforderung auRern.
Verlust einer Schulsache duRern
die Schulgegensachen beschreiben.
ein Spielzeug beschreiben.
die Tiere benennen.
eine Geschichte wiedergeben.
Grammatik: Der Schiiler kann
bestimmte Artikel richtig anwenden.
unbestimmte Artikel richtig anwenden.
Possessivartikel (mein und meine) richtig anwenden.
Pronomen (er, es, sie und sie) richtig anwenden.
3.)5 ad) 331.9‘;’\ Y Ji
Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
Niveau

1. 8 -Eine Spalte hat 4 Bilder und die andere Verstehen

Welches Wort passt zu (4X2) | hat 5 Worter.
welchem Bild? - Der Schiler verbindet die Wérter mit den 27%
Bildern.

2. - 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht Verstehen
Was passt hier nicht? mehr als 4 Wérter vom selben Wortfeld 13%
aufler einem Wort. Der Schiler soll das
unpassende Wort streichen.

3. Anwenden
Grammatik Der Schiiler beantwortet 4 MCQs Fragen 27%
Wahle die richtige mit 3 Distraktoren

Antwort aus!

4. Es gibt drei verschiedene Bilder. Der

Ergéanze mit einem Schiiler soll jedes Bild durch nur ein Wort Anwenden
Wort! aus dem erlernten Wortschatz beschreiben. 20%

5. - Es ist ein Dialog, der aus 4 ungeordneten Verstehen
Ordne den Dialog! Séatzen besteht.Der Schiler sollte die Satze 13 %
ordnen, um einen logischen und
verstandlichen Dialog zu bilden.

9 :&aolgall 3lysl sue dleal | Jo¥l gyl bhadll mesdl Ol duslui¥ al> ol 4l 2t auld¥ Al Bole oleial ol ge
-4- 2024/2023 : owly I alaldl




rad) dild o Wil

Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer ,-titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives
Niveau

1.
Welches Wort passt zu
welchem Bild?

8
(4X2)

-Eine Spalte hat 4 Bilder und die andere hat
5 Worter.

- Der Schuler verbindet die Worter mit den
Bildern.

Verstehen

27%

2.
Was passt hier nicht?

- 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht
mehr als 4 Wdérter vom selben Wortfeld

aul3er einem Wort. Der Schiler soll das
unpassende Wort streichen.

Verstehen
13%

3.
Grammatik
Wabhle die richtige
Antwort aus!

Der Schiiler beantwortet 4 MCQs Fragen mit
3 Distraktoren

Anwenden
27%

4.
Ergénze mit einem
Wort!

6
(3X2)

Es gibt drei verschiedene Bilder. Der
Schuler soll jedes Bild durch nur ein Wort
aus dem erlernten Wortschatz bescreiben.

Anwenden
20%

5.
Ordne den Dialog!

4
(4X1)

- Es ist ein Dialog, der aus 4 ungeordneten
Séatzen besteht. Der Schiiler sollte die Satze
ordnen, um einen logischen und
verstandlichen Dialog zu bilden.

Verstehen
13 %
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Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives
Niveau

1.
Welches Wort passt zu
welchem Bild?

8
(4X2)

-Eine Spalte hat 4 Bilder und die andere
hat 4 Worter.

- Der Schuler verbindet die Worter mit
den Bildern.

Verstehen

27%

2.
Wabhle das richtige
Wort aus!

Es gibt drei verschiedene Bilder. Neben
jedem Bild gibt es 2 Worter. Der
Schuler soll das richtige Wort
auswahlen.

Verstehen
19%

3.
Grammatik
Wabhle die richtige
Antwort aus!

Der Schuler beantwortet 4 MCQs
Fragen mit 3 Distraktoren

Anwenden

27%

4,
Verbinde

Zwei Spaltungen: Spaltung A enthalt
4 Fragen. In Spaltung B stehen 4
Antworten. Der Schiler verbindet
jede Frage mit der richtigen
Antwort.

Verstehen
27%
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Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives
Niveau

1. Verbinde

8
(4x2)

Zwei Spaltungen: Spaltung A enthélt 4
Fragen. In Spaltung B stehen 4 Antworten.
Der Schiiler verbindet jede Frage mit der
richtigen Antwort.

Verstehen
27%

2.
Was passt hier nicht?

- 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht
mehr als 4 Woérter vom selben Wortfeld

aufler einem Wort. Der Schuler soll das

unpassende Wort streichen.

Verstehen
13%

3.
Grammatik
Wahle die richtige
Antwort aus!

Der Schiiler beantwortet 4 MCQs Fragen
mit 3 Distraktoren

Anwenden
27%

4.
Ergéanze mit einem
Wort!

3 einfachen Satze , jeder Satz hat nur eine
Lucke. Der Schiler soll die Liicken mit den
erwahnten Wortern erganzen! (4 Worter)

Anwenden
20%

5.
Ordne den Dialog!

- Es ist ein Dialog, der aus 4 ungeordneten
Satzen besteht. S sollte die Satze ordnen,
um einen logischen und verstandlichen
Dialog zu bilden.

Verstehen
13 %
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Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives
Niveau

1. Verbinde

8
(4x2)

Zwei Spaltungen: Spaltung A enthalt 4
Fragen. In Spaltung B stehen 4
Antworten. Der Schiler verbindet jede
Frage mit der richtigen Antwort.

Verstehen
27%

2.
Was passt hier nicht?

4
(4X1)

- 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat
nicht mehr als 4 Worter vom selben
Wortfeld aul3er einem Wort. Der
Schuler soll das unpassende Wort
streichen.

Verstehen
13%

3.
Grammatik
Wabhle die richtige
Antwort aus!

Der Schuler beantwortet 4 MCQs
Fragen mit 3 Distraktoren

Anwenden
27%

4.
Ergéanze mit einem
Wort!

3 einfachen Satze , jeder Satz hat nur
eine Licke. Der Schuler soll die Liicken
mit den erwahnten Waortern erganzen!
(4 Worter)

Anwenden
20%

5.
Ordne den Dialog!

- Esist ein Dialog, der aus 4
ungeordneten Satzen besteht. S sollte
die Satze ordnen, um einen logischen
und versténdlichen Dialog zu bilden.

Verstehen
13 %
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Inhalt: QUS il s Tamburin (4 ¢ 3 ) oasl
Punkte: 30
Zeit: 90 Minuten
Dialoge und Wortschatz: Der Schiler kann

Zeitangaben dulRern.

nach der Person fragen.

Schulfacher und die dazu gehorigen Tétigkeiten erfragen.
Schulsachen auffordern.
Vorliebe und Missfallen &ul3ern.
Kaufsgesprache fuhren.
Preisangaben duf3ern.
Grammatik: Der Schiler kann
e unbestimmte Artikel im AkKk. richtig anwenden.
e Negationsartikel im AkKk. richtig anwenden.
e Possessivartikel (meinen, mein und meine) richtig anwenden.
e bestimmte Artikel im AkKk. richtig anwenden.
e Pronomen (er, es u. sie) richtig anwenden.
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Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer -titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives
Niveau

1. Welches Wort
passt zu
welchem Bild?

8
(4X2)

-Eine Spalte hat 4 Bilder und die andere
hat 5 Worter.

- Der Schuler verbindet die Worter mit den
Bildern.

Verstehen
27%

2. Was passt
hier nicht?

4
(4X1)

- 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht
mehr als 4 Worter vom selben Wortfeld
aulRer einem Wort. Der Schuler soll das
unpassende Wort streichen.

Verstehen
13%

3.Grammatik
Wahle die
richtige Antwort
aus!

8
(4X2)

Der Schuler beantwortet 4 MCQs Fragen
mit 3 Distraktoren

Anwenden
27%

4.Erganze mit
einem Satz!

6
(3X2)

Es gibt drei verschiedene Bilder, sofern
der Schiiler das Bild fir jedes Bild im
ganzen Satz ausdrickt.

Syntax
20%

5.0rdne den
Dialog!

4
(4X1)

- Es ist ein Dialog, der aus 4 ungeordneten
Séatzen besteht. S sollte die Sétze ordnen,
um einen logischen und verstandlichen
Dialog zu bilden.

Verstehen
% 13
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Beschreibung der Testaufgaben
Fragenummer -titel Punkte

1. Welches Wort 8
passt zu welchem (4X2)
Bild?

Fragebeschreibung

-Eine Spalte hat 4 Bilder und die
andere hat 5 Worter.

- Der Schiler verbindet die Worter mit
den Bildern.

- 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat
nicht mehr als 4 Worter vom selben
Wortfeld auller einem Wort. Der
Schiiler soll das unpassende Wort
streichen.

Der Schiiler beantwortet 4 MCQs
Fragen mit 3 Distraktoren

Kognitives
Niveau
Verstehen

27%

Verstehen

2. Was passt hier 4
13%

nicht? (4X1)

3.Grammatik 8
Wahle die richtige | (4X2)
Antwort aus!

4.Erganze mit 6
einem Satz! (3X2)

Anwenden
27%

Syntax

Es gibt drei verschiedene Bilder, sofern
20%

der Schuiler das Bild fiir jedes Bild im
ganzen Satz ausdruickt.

- Es ist ein Dialog, der aus 4
ungeordneten Sétzen besteht. S sollte
die Sétze ordnen, um einen logischen
und verstandlichen Dialog zu bilden.

Q1913 da Plia g da gl Cinda il jladal g S laal) JLAY) g alail) ‘gaday g Adasad) Aiadl) ABley) (LI

Verstehen
13%

5.0rdne den 4
Dialog! (4X1)

Beschreibung der Testaufgaben:
Fragenummer,-titel Punkte

Fragebeschreibung Kognitives

Niveau

1 8 -Eine Spalte hat 4 Bilder und die

Welches Wort passt zu
welchem Bild?

(4X2)

andere hat 4 Worter.
- Der Schiiler verbindet die Worter mit
den Bildern.

Verstehen

27%

2.
Wabhle das richtige
Wort aus!

Es gibt 3 verschiedene Bilder. Neben

jedem Bild gibt es 2 Worter. Der

Schiler soll das richtige Wort
auswahlen.

Verstehen
19%

3.
Grammatik
Wahle die richtige
Antwort aus!

Der Schuler beantwortet 4 MCQs
Fragen mit 3 Distraktoren

Anwenden
27%

4,
Verbinde

Zwei Spaltungen: Spaltung A enthalt 4
Fragen. In Spaltung B stehen 4
Antworten. Der Schuler verbindet jede
Frage mit der richtigen Antwort.

Verstehen
27%
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Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives Niveau

1. Verbinde

6
(3x2)

Zwei Spaltungen: Spaltung A enthalt 3
Fragen. In Spaltung B stehen 3Antworten.
Der Schiiler verbindet jede Frage mit der
richtigen Antwort.

Verstehen
20%

2.
Was passt hier nicht?

- 3 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht
mehr als 4 Worter vom selben Wortfeld
auBBer einem Wort. Der Schiler soll das
unpassende Wort streichen.

Verstehen
20%

3.
Grammatik
Wabhle die richtige
Antwort aus!

Der Schuler beantwortet 4 MCQs Fragen
mit 3 Distraktoren

Anwenden
27%

4.
Erganze mit einem
Wort!

3 einfachen Sétze , jeder Satz hat eine
Lucke. Der Schiler soll die Licken mit
den erwahnten Wortern ergénzen!
(4Worter)

Anwenden
20%

5.
Ordne den Dialog!

- Es ist ein Dialog, der aus 4 ungeordneten
Satzen besteht. S sollte die Satze ordnen,
um einen logischen und verstandlichen
Dialog zu bilden.

Verstehen
13 %
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Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel

Punkte

Fragebeschreibung

Kognitives Niveau

1. Verbinde

6
(3x2)

Zwei Spaltungen: Spaltung A enthalt 3
Fragen. In Spaltung B stehen 3Antworten.
Der Schiiler verbindet jede Frage mit der
richtigen Antwort.

Verstehen
20%

2.
Was passt hier nicht?

- 3 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht
mehr als 4 Worter vom selben Wortfeld
auBBer einem Wort. Der Schiler soll das
unpassende Wort streichen.

Verstehen
20%

3.
Grammatik
Wabhle die richtige
Antwort aus!

Der Schiiler beantwortet 4 MCQs Fragen
mit 3 Distraktoren

Anwenden
27%

4.
Ergéanze mit einem
Wort!

3 einfachen Sétze , jeder Satz hat eine
Lucke. Der Schiler soll die Licken mit
den erwéhnten Wortern erganzen!
(4Worter)

Anwenden
20%

5.
Ordne den Dialog!

- Es ist ein Dialog, der aus 4 ungeordneten
Satzen besteht. S sollte die Séatze ordnen,
um einen logischen und verstandlichen
Dialog zu bilden.

Verstehen
13 %
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